

हिन्दुस्तान जनपद बरेली दिनांक 22.04.2025



महिला दरोगा मधु कश्यप को सम्मानित करते एडीजी व अन्य अधिकारी ।

## मधु को मिला गोल्ड और सिल्वर मेडल

बरेली । प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन/टेबिल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता 11 से 15 अप्रैल के बीच केरल के कोच्चि शहर में हुई । सभी राज्यों के पुलिस बल एवं अर्द्धसैनिक बलों की 41 टीमों के पुलिस अधिकारी/कर्मचारीगणों ने प्रतिभाग किया था । उत्तर प्रदेश टीम की सदस्य मुरादाबाद में तैनात महिला दरोगा मधु कश्यप ने प्रतिभाग किया था । टेबिल टेनिस में एक गोल्ड और दो सिल्वर मेडल प्राप्त कर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे भारत व उत्तर प्रदेश में रोशन किया ।



केरल में बैडमिंटन व टेबल टेनिस टूर्नामेंट में मेडल प्राप्त करने वाली मुरादाबाद में तैनात मधु कश्यप को सम्मानित करते एडीजी रमित शर्मा • सौजन्य पुलिस

## मेडल विजेता महिला दारोगा को एडीजी ने किया सम्मानित

जासं, बरेली : केरल के कोच्चि शहर में 11 से 15 अप्रैल तक हुई प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन/ टेबिल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता में बरेली जोन की महिला दारोगा मधु कश्यप ने एक गोल्ड और दो सिल्वर मेडल जीते। प्रतियोगिता में सभी राज्यों के पुलिस बल और अर्द्धसैनिक बलों की 41 टीमों के पुलिस अधिकारियों व कर्मचारियों ने प्रतिभाग

किया। मुरादाबाद में तैनात दारोगा मधु कश्यप ने प्रतियोगिता में उप्र. की ओर से हिस्सा लिया। उन्होंने टेबिल टेनिस में एक गोल्ड और दो सिल्वर मेडल प्राप्त कर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे देश में रोशन किया। सोमवार को अपर पुलिस महानिदेशक रमित शर्मा ने अपने कार्यालय में दारोगा मधु कश्यप को शुभकामनाएं दीं।

## अमृत विचार जनपद बरेली दिनांक 22.04.2025

### टेबल टेनिस में मधु ने स्वर्ण सहित तीन पदक जीते

बरेली, अमृत विचार : केरल के कोच्चि में 11 से 15 अप्रैल तक आयोजित प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन और टेबल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता में बरेली जोन के मुरादाबाद में तैनात दारोगा मधु कश्यप ने टेबल टेनिस में एक स्वर्ण और दो रजत पदक अपने नाम किए। प्रतियोगिता में पुलिस और अर्द्धसैनिक बलों की 41 टीमों ने प्रतिभाग किया था। मधु की कामयाबी पर एडीजी जोन रमित शर्मा ने उन्हें सोमवार को पदक पहनाते हुए सम्मानित किया। इस मौके पर इंस्पेक्टर गीतेश कपिल, बिपलव शर्मा समेत पूरा स्टाफ मौजूद रहा।



## एक गोल्ड व 2 सिल्वर मेडल प्राप्त कर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे भारत व उत्तर प्रदेश में किया रोशन



आसमां तक रिपोर्टर बरेली। 11-04-2025 से 15-04-2025 तक केरल राज्य के कोच्चि शहर में आयोजित प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन/टेबिल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता-2025 का आयोजन किया गया, जिसमें भारत के समस्त राज्यों के पुलिस बल एवं अर्द्धसैनिक बलों की 41

टीमों के पुलिस अधिकारी/कर्मचारीगणों द्वारा प्रतिभाग किया गया। उक्त प्रतियोगिता में उ0प्र0 टीम की सदस्य उ0नि0 मधु कश्यप(नियुक्ति जनपद-मुरादाबाद) ने भाग लिया तथा टेबिल टेनिस में 1 गोल्ड व 2 सिल्वर मेडल प्राप्त कर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे भारत व उत्तर प्रदेश में रोशन किया। सोमवार को रमित शर्मा, अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन द्वारा जोन कार्यालय, बरेली में उ0नि0 मधु कश्यप को शुभकामनायें दी गयी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गयी।

## टेबल टेनिस में मधु ने सोना जीतकर देशभर में रोशन किया बरेली का नाम, एडीजी ने दीं शुभकामनाएं

दैनिक समाज जागरण संवाददाता बरेली। मुरादाबाद जिले में तैनात एसआई मधु कश्यप ने केरल राज्य के कोच्चि में आयोजित प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन और टेबल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता में गोल्ड और सिल्वर जीतकर देशभर में बरेली जोन का नाम रोशन किया। उनकी इस कामयाबी पर बरेली जोन के अपर पुलिस महानिदेशक रमित शर्मा ने मधु कश्यप को शुभकामनाएं दीं और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

**केरल कोच्चि शहर में आयोजित हुई थी प्रतियोगिता**  
केरल राज्य के कोच्चि शहर में 11 से 15 अप्रैल 2025 तक आयोजित प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन एवं टेबल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें देश के समस्त राज्यों के पुलिस बल एवं अर्द्धसैनिक बलों की 41



टीमों ने प्रतिभाग किया। इस प्रतियोगिता में भाग लेने वाली टीमों में पुलिस के अधिकारी और कर्मचारी शामिल रहे।

**टेबल टेनिस में मधु कश्यप ने 1 गोल्ड, 2 सिल्वर मेडल जीते**  
केरल में आयोजित इस प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश की टीम की सदस्य के रूप में बरेली जोन के जनपद मुरादाबाद में तैनात एसआई मधु कश्यप ने भी भाग लिया। प्रतियोगिता के दौरान टेबल टेनिस में मधु कश्यप ने 1 गोल्ड और 2 सिल्वर मेडल जीतकर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे देश और उत्तर प्रदेश में रोशन

किया। उनकी इस कामयाबी पर यूपी पुलिस को गर्व है।

**बरेली में तैनात रह चुकी हैं एसआई मधु कश्यप**

केरल से लौटने के बाद सोमवार 21 अप्रैल को मधु कश्यप बरेली जोन कार्यालय जाकर अपर पुलिस महानिदेशक रमित शर्मा से मिलीं। एडीजी ने गोल्ड मेडल जीतने पर मधु कश्यप को शुभकामनाएं दीं और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। मालूम हो कि मधु कश्यप बरेली में कई साल तक तैनात रहीं। बरेली में तैनाती के दौरान उन्होंने कई मेडल जीते थे।

## टेलीग्राम संवाद जनपद बरेली दिनांक 22.04.2025

# बरेली जोन में शान बनीं दरोगा मधु कश्यप कोच्चि में आयोजित अखिल भारतीय पुलिस प्रतियोगिता में झटके 3 पदक

■ टेलीग्राम संवाद

बरेली। केरल राज्य स्थित कोच्चि शहर में आयोजित प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन/टेबल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश पुलिस की ओर से प्रतिभाग कर रहीं जनपद मुरादाबाद में तैनात उपनिरीक्षक मधु कश्यप ने शानदार प्रदर्शन करते हुए टेबल टेनिस में 1 स्वर्ण और 2 रजत पदक अपने नाम किए। प्रतियोगिता में देशभर से पुलिस बल व

अर्धसैनिक बलों की कुल 41 टीमों ने भाग लिया। मधु कश्यप की इस उपलब्धि पर अपर पुलिस महानिदेशक बरेली जोन रमित शर्मा द्वारा उन्हें बरेली जोन कार्यालय में सम्मानित किया गया। उन्होंने उपनिरीक्षक मधु कश्यप को शुभकामनाएं दीं। अखिल भारतीय स्तर की इस प्रतियोगिता में उत्तर प्रदेश पुलिस और विशेष रूप से बरेली जोन का नाम रोशन करने वाली मधु कश्यप की इस उपलब्धि पर समस्त पुलिस विभाग में हर्ष का माहौल है।



## एडीजी रमित शर्मा ने दी मधु कश्यप को शुभकामनायें



विश्व आई न्यूज़, बरेली-दिनांक 11-04-2025 से दिनांक 15-04-2025 तक केरल राज्य के कोच्चि शहर में आयोजित प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन/टेबिल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता-2025 का आयोजन किया गया, जिसमें भारत के समस्त राज्यों के पुलिस बल एवं अर्द्धसैनिक बलों की 41 टीमों के पुलिस अधिकारी/कर्मचारीगणों द्वारा प्रतिभाग किया गया। उक्त प्रतियोगिता में 30प्र0 टीम की सदस्य 30नि0 मधु कश्यप(नियुक्ति जनपद-मुरादाबाद) ने भाग लिया तथा टेबिल टेनिस में 1 गोल्ड व 2 सिल्वर मेडल प्राप्त कर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे भारत व उत्तर प्रदेश में रोशन किया।

आज दिनांक 21-04-2025 को श्री रमित शर्मा, अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन द्वारा जोन कार्यालय, बरेली में 30नि0 मधु कश्यप को शुभकामनायें दी गयी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गयी।

## एक गोल्ड व 2 सिल्वर मेडल प्राप्त कर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे भारत व उत्तर प्रदेश में किया रोशन



युवा हस्ताक्षर रिपोर्टर  
बरेली। 11-04-2025

से 15-04-2025 तक केरल राज्य के कोच्चि शहर में आयोजित प्रथम अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन/टेबिल टेनिस क्लस्टर प्रतियोगिता-2025 का आयोजन किया गया, जिसमें भारत के समस्त राज्यों के पुलिस बल एवं अर्द्धसैनिक बलों की 41

टीमों के पुलिस अधिकारी/कर्मचारीगणों द्वारा प्रतिभाग किया गया। उक्त प्रतियोगिता में 30प्र0 टीम की सदस्य 30नि0 मधु कश्यप(नियुक्ति जनपद-मुदादाबाद) ने भाग लिया तथा टेबिल टेनिस में 1 गोल्ड व 2 सिल्वर मेडल प्राप्त कर बरेली जोन पुलिस का नाम पूरे भारत व उत्तर प्रदेश में रोशन किया। सोमवार को रमित शर्मा, अपर पुलिस महानिदेशक, बरेली जोन द्वारा जोन कार्यालय, बरेली में 30नि0 मधु कश्यप को शुभकामनायें दी गयी एवं उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गयी।

Activate Win

**अखिल भारतीय पुलिस प्रतियोगिता में  
महिला दरोगा ने जीते पदक**

मुरादाबाद। केरल के कोच्चि में आयोजित अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन, टेबल टेनिस प्रतियोगिता में मुरादाबाद में तैनात महिला दरोगा मधु कश्यप ने तीन मेडल जीते। सोमवार को बरेली जोन के एडीजी रमित शर्मा ने उन्हें सम्मानित किया। 11 अप्रैल से 15 अप्रैल के बीच चली इस प्रतियोगिता में देश के सभी राज्यों के पुलिस बल और अर्द्धसैनिक बलों की 41 टीमों के पुलिस अधिकारी और कर्मचारियों ने भाग लिया। उत्तर प्रदेश पुलिस की टीम की सदस्य महिला दरोगा मधु कश्यप ने भाग लिया। उन्होंने टेबल टेनिस में एक गोल्ड और दो सिल्वर मेडल जीते हैं। ब्यूरो

**पुलिस प्रतियोगिता में महिला  
दारोगा ने जीता गोल्ड**

मुरादाबाद : केरल के कोच्चि में आयोजित अखिल भारतीय पुलिस बैडमिंटन, टेबल टेनिस प्रतियोगिता में मुरादाबाद की महिला दारोगा मधु कश्यप ने गोल्ड मेडल जीता है।

एडीजी रमित शर्मा ने उन्हें सम्मानित किया। 11 से 15 अप्रैल के बीच चली इस प्रतियोगिता में देश के सभी राज्यों के पुलिस बल और अर्द्धसैनिक बलों की 41 टीमों के पुलिस अधिकारी और कर्मचारियों ने भाग लिया। उत्तर प्रदेश पुलिस की टीम की सदस्य व मुरादाबाद में तैनात महिला दारोगा मधु कश्यप ने भाग लेते हुए टेबल टेनिस में एक गोल्ड और दो सिल्वर मेडल जीते हैं। जासं